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1. Aprire il Play Store (Android)/Apple Store 
(Apple) e scaricare l’app “Caprari App”.

2. Una volta installata, 
avviare l’app dallo 
smartphone/tablet (al 
primo avvio verranno 
richieste delle 
autorizzazioni; per poter 
procedere è necessario 
acconsentire).

3. Apparirà una schermata 
vuota con la scritta “Dispositivi 
disponibili”.

A questo punto si deve 
accendere il dispositivo 
GREEN BOX 
(già installato precedentemente 
nel quadro).

4. Avvicinarsi al dispositivo GREEN BOX con 
uno smartphone o un tablet e attivare il 
Bluetooth.

Collegare GREEN BOX alla rete elettrica. In 
avvio il led blu presente a bordo scheda 
lampeggia (Bluetooth abilitato) per 1 minuto, al 
termine del quale il modulo Bluetooth del 
gateway si disattiva; per riattivarlo, occorre 
spegnere e riaccendere il GREEN BOX.
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1. Scaricare APP Caprari



5. Se l’App legge correttamente il dispositivo, 
apparirà il nome del GREEN BOX; 
nel caso in cui non compaia il nome del 
dispositivo, premere su “CERCA RETI”. 
Selezionare quindi il dispositivo che si intende 
connettere ad Internet. 

6. Andare sulla sezione “info” 
(segnato in rosso) e inserire il 
seriale del corpo pompa (7 
cifre), quindi selezionare il 
modello del dispositivo:

- GREEN BOX

- GREEN BOX Pro 

7. Andare nella sezione 
“General” (segnato in rosso) e 
cliccare su “Tipo di 
connessione”, quindi 
selezionare quella che si vuole 
utilizzare (Wi-fi, Ethernet, 
GSM) e poi su Ok.

8. Per configurare i parametri di 
connessione occorre premere i 
pulsanti presenti nella parte 
inferiore della schermata, 
evidenziati in giallo. 
Questi possono essere di tre tipi: 

a. Wi-fi

b. Ethernet

c. GSM 
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8 b. Ethernet

In questo caso basta 
controllare che sia tutto attivo 
e premere il tasto giallo 
“SCRIVI”.

8 a. Wi-fi
È possibile visualizzare e 
modificare nome e password 
della rete Wi-Fi. È inoltre possibile 
abilitare il protocollo DHCP. 
In caso di modifica di un 
parametro, premere sul nome 
dello stesso, modificarlo e 
premere il tasto giallo “SCRIVI”. 

8 c. GSM
È possibile visualizzare e 
modificare i settaggi della rete 
GSM. 
In caso di modifica di un 
parametro, premere sul nome 
dello stesso, modificarlo e 
premere il tasto giallo “SCRIVI”. 

9. Tornare ora sulla sezione 
“General” e cliccare 
sull’icona del GREEN BOX 
che si trova in alto a destra.

Si verrà reindirizzati al 
portale dove procedere con 
la registrazione. 
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11. Per iniziare una 
nuova registrazione 
cliccare in basso a destra 
sulla voce “Create new 
account” e iniziare la 
procedura.

12. Inserire la mail alla 
quale si vogliono ricevere 
le notifiche del GREEN 
BOX, quindi cliccare su 
“Continue”.

10. Nella schermata iniziale 
inserire nome e password 
(se già registrati) oppure 
iniziare una nuova 
registrazione.

13. Apparirà una 
schermata con notifica di 
invio mail da 
"no-reply@servitly.com" 
all’indirizzo inserito.
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14. Una volta aperta la 
mail, cliccare sul link 
evidenziato in blu: si 
verrà reindirizzati alla 
pagina di registrazione.

15. Esempio schermata di 
registrazione.

I campi con * sono obbligatori.

Una volta finita la compilazione, 
apparirà una schermata che 
indica che la registrazione è 
avvenuta con successo.

16. Accedere al portale 
cliccando sul logo
 GREEN BOX e inserire 
indirizzo email e password 
scelta.

17. Selezionare il menù 
(immagine          in alto a 
sx) e cliccare su “LUOGHI”
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18. Esempio 
schermata. 

Inserire la posizione, 
cliccando sopra alla 
casella bianca.

19. Compilare tutti i 
campi obbligatori  
segnalati con * per poter 
salvare la posizione.
Una volta fatto, tornare 
alla schermata principale 
per vedere la posizione 
aggiornata.

20. Attivazione 
elettropompa.

Cliccare sul comando 
“ATTIVA LA POMPA” 
per iniziare la 
procedura.

21. Inserire il seriale 
(7 cifre) della elettropompa 
che si trova sulla targa 
prodotto.

Es: 123456/1
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22. Inserire il seriale 
della scheda presente 
su GREEN BOX 
(evidenziato in rosso) 

Es. ST1234567

23. Si verrà indirizzati a 
questa schermata.
Dopo qualche secondo la 
casella Cloud Status passerà 
da “UNACTIVE” ad “ACTIVE”.

Attivazione conclusa.
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5. Informazioni utili

Per tutte le informazioni relative alla gestione del portale fare riferimento al 
“Manuale di utilizzo del portale Green Box”.
Per informazioni, domande o richieste scrivere a greenbox@caprari.it 
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www.caprari.com
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